

九展開騷玩Cosplay

惠比壽美少女

婀娜身材 俘虜港迷



惠比壽化身「美少女戰士」，懲罰壞人(圖)。

香港文匯報訊(記者 張威敏) 前晚23位惠比壽麋香葡萄的成員假九展開騷，吸引大批Fans前往捧場，眾美女在台上賣力地表演，令台下尖叫連連。難得來港演出，眾女星均施展渾身解數，為觀眾呈現各式各樣的表演。雖然偶有不文，但精心的打扮足證其誠意可嘉，一段Cosplay的表演，更令全場氣氛高漲。不過成員之一的蒼井空完騷後卻因身體不適而入院，幸終無大礙，Fans可放下心頭大石。



惠比壽在台上大展舞技。蒼井空(圖中)抱恙表演，事後需入院治療，幸終無大礙。記者張威敏攝。



惠比壽眾美女的傾力表演，令現場尖叫不絕。

演唱會吸引蔡潔、趙碩之等到場欣賞，銅鑼響起的一刻，23位成員即現身載歌載舞，台下即時叫聲震天，當中以RIO的Fans叫得最賣力，不時也響起其名。

吉澤明步廣東話稱Fans

眼見大家如斯熱情，眾女星不時在台上以廣東話向大家打招呼，又指來到香港感到好開心。為饗觀眾，她們也各出法寶，先是一段歌舞，除了展示她們婀娜多姿的身段外，同時也盡顯美態。不過最有趣的還是她們糅合話劇及唱歌，為大家呈現出一段精彩的表演，其間幾位成員更化身成「美少女戰

士」，做惡懲奸，令台下的Fans興奮至極。及後到了成員以廣東話自我介紹時，又再次掀起觀眾的情緒。隊長麻美由真表示：「廣東話好難，但我們會努力。」這豈不會令Fans感動？蒼井空則言：「我很高興再來香港，和大家度過快樂的時間，我愛你們。」蘇慧倫港迷。吉澤明步在介紹時更大叫：「我要俘虜你哋！」呼聲即響過行雲。其他成員有的謂愛打麻雀，更有言喜愛成龍哩！

蒼井空入院幸無礙

演唱會來至尾聲，惠比壽唱出歌曲《香蕉、芒果、高校》作結，但別以為個唱就此完結，因為有

百位幸運兒可近距離接觸偶像，幸運兒不僅可得到她們在日本表演的親筆簽名場刊、T恤、毛巾外，還可與她們擊掌，有人高興得振臂高呼！最後問及感受時，「人氣王」RIO直言：「首次來香港，好開心！」不過有謂今次入座率非太高，她們指表演時看不到有多少人到場，只見到Fans的熱情及感受到熱烈的氣氛而已。

不過，蒼井空在贈送禮物時並沒有現身，原來她是抱恙演出，表演時又不慎傷及腳部，最後還因肚痛、感冒而入院接受治療，幸打針後已無大礙，她也在微博上道歉，又叫Fans別擔心。據知她們昨日在香港四處購物，並於今日離港。

Miley Cyrus捍衛自己身形

與批評者網上開火

曾為迪士尼玉女偶像的Miley Cyrus，近來被批評愈來愈多，甚者更指她的身形已經失控。不過Miley卻堅持宗旨，在網上反擊種種批評，直言很愛自己，又認為男士若真的愛上妳，絕不會為此而介意。此種不盲隨時尚、擇

善而固執的精神實值得大家學習。

直言很愛自己

Miley在Twitter上寫道：「以肥去形容我這樣的女性，這就是你向他人所做的行為。」及後她又上載一張極瘦女子的照片，其肋骨清晰可見，她再補充道：「我愛我自己，如果你敢以此自況，你就不能坐在電腦前去試圖傷害他人。」及後她又暗諷一眾批評者：「我不想要女孩的身形，我愛的是女人的身形，姊妹們請相信我，你身邊的男士絕不會為此而介意。」近來全球大興纖瘦之風，身為明星的Miley仍堅持己見，不隨波逐流，實在是難能可貴。

此外，Miley的好友Demi Lovato也加入討論，兩好友更互相支持，「我會摧毀用(Fat)字去形容你的人，你有最性感及曲線美的身



Miley Cyrus喜愛自己的身形，不盲從潮流。資料圖片



Miley Cyrus在網上反擊一眾批評者。網上圖片

安祖蓮娜大讚崑崙島美麗

昨日，荷里活女星安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)攜同養子Pax(圖右)及Maddox(圖左)離開越南，一身紅衣的安祖蓮娜看似心情不俗，不時大展笑容，又親切地向大家揮手。據知安祖蓮娜與兩名兒子也有與機場的工作人員合照，而且還大讚當地的景色迷人：「崑崙島(Con Dao)實在是非常美麗，我的孩子也很喜歡這個島嶼，我們希望未來可以重遊此地。」看來在不久的將來，Pax會再有機會重回祖國哩！



文：Wyman/圖：路透社

曹承佑面前 李孝利變小粉絲

韓國天后李孝利(圖左)昨早在Twitter上傳了一張與演員曹承佑(圖右)的合照，她素顏站在曹承佑身旁，臉上帶着羞澀的笑容，宛如一位少女Fans。她大讚對方多才多藝，主演的音樂劇《佐羅》非常好看。網友看畢後指李孝利像在強忍笑容，忍耐見到偶像的興奮心情。前日她亦在Twitter大力推薦前輩金東律相隔3年10個月推出的新碟《kimdongrYULE》，指其歌聲會觸動人心弦，獲對方回覆致謝。



此外，李孝利日前頭戴金色假髮，穿上金色短褲，以金色瑪麗蓮夢露造型為化妝品拍攝廣告照，獲工作人員稱讚既高貴又有氣質。

文：Mana/圖：網上圖片

少女時代最愛INFINITE YoonA當眾爆吐擦爆



韓國女子組合少女時代成員YoonA(見圖)在前晚播出的《強心臟》中自爆曾在公演時，褲子突然爆吐，令她甚尷尬。她指當時坐在椅子上再站起來後，感覺怪怪，原來是褲子裂開了兩個裂口，心裡很着急，但因全隊正在5萬名觀眾前表演，只好盡量遮掩臀部，跳完舞下台後，才發現不是臀部位置裂開，而是褲管全部裂開。及後，她還專程上網搜尋，慶幸沒有歌迷張貼她爆吐的照片。隊長太妍亦透露曾試過當眾爆衫，令眾人吃了一跳。

當晚，她們還透露最喜歡的後輩是INFINITE，大讚她們舞跳得好，動作整齊，做事努力，看到他們就會想起自己初出道時的情形。不過問她們喜歡INFINITE哪位成員時，她們不選擇在場的成鐘，反而選了Hoya，惹來一片笑聲。

文：Mana/圖：網上圖片

趁相識紀念日入紙結婚 小林幸子嫁年輕8歲商人

現年57歲的日本演歌女歌手小林幸子(見圖)有指雙方近日已同居，她笑謂現正等待陽光燦爛的日子做新娘。問她對今後婚姻生活有何看法時，她直言：「只要尊重及愛護對方，就可體會結婚的美滿。」記者追問她會否努力做人？她即時大笑避開問題，並透露將於明年2月赴奧地利維也納度蜜月。

去年青龍獎影帝鄭載英、影后秀愛、最佳男女配角劉海鎮及尹汝貞、最佳男女新人崔勝賢及李敏貞等得主昨午齊聚首爾市永登浦時代廣場CGV影院，出席第32屆青龍獎打手印儀式。雖然秀愛以高領黑洋裝現身，不及穿低胸裝亮相的李敏貞搶鏡，但她全程笑容滿面。



文：Mana/圖：網上圖片

黑洋裝現身青龍獎打手印 秀愛曾被笑老人手

秀愛04年拿下「最佳女新人獎」，去年則成功封后，因此今次已是第2次出席打手印儀式，她稱再次有機會出席此盛事，對自己感到自豪，笑言：「雖然有經驗，但打手印時仍是覺得怪怪的。」她又回想之前與張東健前輩一起打手印時，因為太緊張，手印打得



秀愛(左2)與去年青龍獎得主齊出席打手印儀式。網上圖片

不好看，甚至被傳媒形容為是老人的手，現在想起也覺得好笑。第32屆青龍獎頒獎典禮將於本月25日在慶熙大學和平殿堂舉行。

文：Mana

娛樂雜誌碎



《夢斷城西》(West Side Story)的演員George Chakiris(圖左)、Rita Moreno(圖中)及Russ Tamblyn(圖右)於加州中國劇院前留印，《夢》亦會推出50周年的藍光影碟。

路透社

- 米高橋遜1993年巡迴演唱未公開的影片，將於本月26日在倫敦拍賣，預計可賣得600萬美元(約4600萬港元)。此外，網站TMZ指身處囹圄的默里向身邊人表示他失去了生存意志而想自殺。
- 42歲的「籬籠」珍妮花落底絲絲來與24歲的Casper Smart打得火熱，有報道指Casper言「籬籠」身形極佳，彷彿像20歲，又指女星對性有頗大的需求。
- 2AM隊長趙權昨日在網誌爆往Wonder Girls的MV拍攝現場探班，並即場跟她們學新舞，笑稱自己是她們的第6人。
- 李秉憲、宋承憲、金善喜等一眾影星已落實出席本月29日在新加坡舉行的加MAMA頒獎典禮。
- JYJ和宋智孝因熱心教育捐贈及在海外擁有極高人氣，昨日被委任為教育科學宣傳大使。
- MC夢逃避兵役案昨日終審，他被判有期徒刑6個月，緩刑1年，並須從事120小時的社會服務。
- Super Junior將於本週六、日在首爾奧林匹克公園體操競技場舉行演唱會，揭開世界巡迴序幕。
- 曾出演日劇《Last Friends》的女星伊藤裕子前晚在網誌宣佈與圈外男友結婚，並已懷孕6個月，指感到雙重喜樂。